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Pentru Festivalul „Vara Magică”, progresia valorică a manifestărilor cuprinse în acest proiect 

cultural – ediția a IV-a – realizat de Lanto Communication reprezintă principala realizare a verii 

bucureștene 2015. Pe podiumul voevodal al Sălii Mari din Ateneul Român a fost reinvitat de 

organizatorii Festivalului, Maestrul Valentin Gheorghiu. 

Sărbătoare culturală de mare însemnătate, concertul intitulat „Valentin Gheorghiu și invitații săi” 

a reunit iubitori ai muzicii care făceau neîncăpătoare sala de concerte. Dintre cei care au asistat la 

acest „regal” nu este de crezut că există cineva care nu l-a cunoscut pe artist de la prima revelație 

a audiției muzicii. Divinitatea i-a dăruit harul împlinirii, iar alegerile sale, din repertoriul artei 

muzicale, s-au arătat mereu strălucite, ca și opiniile sale față de cei care îl înconjoară. Probabil că 

nu întâmplător, acest Festival s-a situat sub corola muzicii și culturii vieneze, încă de la primul 

concert. Valentin Gheorghiu ne-a arătat acum care este însemnătatea muzicienilor ce au cunoscut 

harul în cetatea muzicii, stelarii Ludwig van Beethoven, Johannes Brahms. Dacă vom păstra în 

amintire operele lor (Trio op.11 și Sonata op.38, Valsurile), revedem de asemenea opțiunile 

pentru aleșii tinerei generații de interpreți, prezenți în dialogul cu maestrul. 

De la primele apariții, ascensiunea violoncelistului Ștefan Cazacu este impresionantă, promițând 

prin toate însușirile sale o mare carieră. Partenera sa, violonista Simina Croitoru, i-a oferit, în 

Trioul beethovenian, replicile așteptate, la același nivel. Către acești tineri se dăruia, încurajându-

i, luminând claviatura, Valentin Gheorghiu! 

Finalul acestui concert-eveniment poartă semnătura cuplului Roxana – Valentin Gheorghiu, ca 

model de viață și artă. Cu Suita a 2-a pentru două piane de Rachmaninov, artiștii au demonstrat 

că drumul continuă și spre alte orizonturi, prin viitoarele noastre întâlniri „Magice” estivale, 

dăruindu-ne bucuria dintotdeauna a muzicii. 


